

# Állásfoglalás

## a 2016. évi nyugdíjemelésről és a házi segítségnyújtás feltételeinek további szigorításáról.

Magyarország jobban teljesít? Nyugdíjas társaink jelentős része nem érzékeli!  
A kormánytól két olyan – a mi korosztályukat érintő – „karácsonyi ajándékot” kapunk, aminek nem tudunk örülni!

A nyugdíjak 2016. évi emelésének mértékét, az 1.6 %-os emelést nem tartjuk reálisnak és nem tudjuk elfogadni!

Nagy mértékű a különbség az országban az átlag- nyugdíjakban.. Az ország elmaradott térségeiben – így Békés megyében, ahol az országos átlag alatti a nyugdíjak összege – sok kisebb és alacsony nyugdíjjal rendelkező társainknak ez a nyugdíjemelés nem a nyugdíjuk reálértékét biztosítja, hanem életszínvonaluk további csökkenését, és életminőségük romlását!

A FIDESZ kormány ne a tervezett infláció mértékével emelje a nyugdíjakat!  
Nem kiváltságokat kérünk, hanem azt, hogy a szakemberekkel és az illetékesekkel felülvizsgálják a nyugdíjas kosár tartalmát, és ezt figyelembe véve legyen meghatározva a nyugdíjemelés mértéke!

Megdöbbenéssel értesültünk a sajtóból arról, hogy újabb szigorítást tervez a kormány a házi segítségnyújtásban. Az év elején szigorították a jogosultság feltételeit, emiatt csak a súlyos állapotban lévő új igénylők tudtak hozzájutni ehhez a szolgáltatáshoz.

Az előterjesztés szerint tovább emelik a jogosultsági küszöböt és az eddig ellátásban részesülő 132 ezer idős társunk állapotát felülvizsgálják?? Ezt tényleg megteszik?  
Felháborító a kormány szociális érzéketlensége!

Sok idős embert hagynak magára, a család nem tudja ápolni őket. Sajnos a társadalom elöregedésével egyre több lesz a rászoruló.  
A kormánytól humánus döntéseket, szociális védelmet, a szolgáltatásokhoz való hozzáférési lehetőségek növelését, és az ellátások minőségének javítását várjuk el!  
Méltósággal szeretnénk leélni a hátralévő éveket!

Békéscsaba, 2015. november 25.

Az MSZP Békés megyei nyugdíjas tagozati tagjai és szimpatizánsai nevében:  
a tagozatok elnökei:

Mihalik Éva	Békéscsaba
Pigler Istvánné	Szarvas
Csiernik Pálné	Újkígyós
Gombár Mátyásné	Gyomaendrőd
Hallai József	Orosháza
Vámos Lajos	Szeghalom